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Lineární rovnice zadání 2:
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Lineární rovnice řešení celek 2:
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Lineární rovnice řešení celek (zkouška) 2:


[image: image10.wmf]12

5

18

8

5

x

x

-

=

-




[image: image11.wmf]3

=

x


Zk:

L

[image: image12.wmf]=

-

=

8

5

x



[image: image13.wmf]=

-

=

8

3

5



[image: image14.wmf]4

1

8

2

=

=


P

[image: image15.wmf]=

-

=

12

5

18

x


  

[image: image16.wmf]=

×

-

=

12

3

5

18


  

[image: image17.wmf]=

-

=

12

15

18


 

[image: image18.wmf]4

1

12

3

=

=




L = P

Postupné řešení  (Rovnice 2):
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Doplň závorky (není nutné) …

Rozhodni se, kterým číslem budeš násobit …

Postupné řešení krok 1  (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 3  (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 5  (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 6  (Rovnice 2):
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Postupné řešení  zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 1 zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 2  zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 3 zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 4 zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 5 zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 6 zkouška (Rovnice 2):
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Postupné řešení krok 7 zkouška (Rovnice 2):
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